
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται η συνάρτηση f (x) = lnx – x , x > 0. 

α) Nα μελετήσετε τη συνάρτηση f  ως προς την μονοτονία και τα ακρότατα.                                      

                                                                                                                      (Μονάδες 9)                                                                                                                                               

β) Nα μελετήσετε τη συνάρτηση f  ως προς ασύμπτωτες.              

 (Μονάδες 8)                                                                                                                       

γ) Να λύσετε την εξίσωση 
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 (Μονάδες 8) 

 


